



天盛玩不下去了 转播英超? 央视愿意!

目前,新一轮的英超电视转播权的谈判已经在伦敦秘密进行。据悉,此次先期开始的是在英国本土的版权谈判,包括中国大陆在内的国际版权谈判会在今年秋天进行。

两年前,天盛以5000万美元的绝对优势购买了英超未来三年在大陆地区电视的独家转播权,英超自此在中国进入了付费时代。据记者了解,在金融危机的影响下,目前天盛的后续资金已经跟不上了,而且没有盈利,因此这次关于2010年到2013年电视转播权的谈判,天盛很难去竞争。

天盛:后续资金难跟上

虽然天盛CEO宋政昨天发表声明称,对于未来三年的英超版权,天盛志在必得。但据一位天盛内部员工爆料,两年前拿下英超转播权所花费的5000万美元,其中绝大部分来自美国风险投资。但是由于金融危机的爆发,依靠后续资金买断新的转播权显然不现实。

此外,该员工称,虽然对外宣称有10万用户,但这数字是否有水分,值得怀疑,而且

在这些用户里,有多少真正花钱看英超,也不得而知。“根本无法收回成本,这一点是毫无疑问的。”该员工表示。

后续资金跟不上,花费的大额投资又无法收到回报,依靠融资拿下新的转播权显然不现实。当记者问到新的三年合同天盛会不会参加竞标时,该员工用肯定的语气表示:“我可以很负责任地告诉你,天盛玩不下去了!”

央视:转播英超有可能

记者联系到中央电视台体育频道总监江和平时,他首先向记者表示,目前央视还没有收到转播英超联赛的邀请,因此央视现在也没有将购买英超转播权一事提上日程来。但这并不代表央视没有引入英超的意愿。“现在英超联盟和天盛还有一年的合同,所以我们不会具体考虑下一个三年接手英超的计划。但我们未来可能会和英超联盟方面商谈此事,如果谈拢,买下英

超转播权也是有可能的事。”江和平说。

值得一提的是,在后奥运时代,央视已经将足球赛事的转播重点转移到了国际足球方面,买下欧冠转播资格就是明显的体现。那么这样的战略转移,是否暗示央视会将欧洲五大联赛全部召至门下?江和平对此表示,央视很希望能够给球迷带来英超这样的精彩赛事,他们在未来将努力给大家呈现欧洲五大联赛。

最雷人 体育版

这家媒体很幽默:“本版含国足内容,慎看!”

中国国字号球队的成绩江河日下,网友用段子调侃国足、媒体用评论讽刺国足的现象已经屡见不鲜,但对于很多球迷来说,平面媒体用整个版面的报道来讽刺调侃国足的现象却并不多见。昨天,北京媒体《竞报》在用整整一版来报道球迷恶搞国足的同时,自己也不忘幽默一把,采用一种独特的方式表达了对中国足球队的批评。

翻开《竞报》第22版,这是整版的体育新闻版面。在顶端,赫然印有“本版含国足内容,慎看!”的大字标题。按一般报纸的报道方式,很少有媒体这么“劝阻”读者阅读自己呕心沥血的作品。《竞报》剑走偏锋的报道方式,让不少读者和网友大呼这是“史上最雷人的报纸体育版”!

本版的报道中直言:“中国足球的屡战屡败、屡败屡战已经让球迷失去信心,从愤怒到麻木,再到冷嘲热讽,屡屡被恶搞的中国足球逐渐被娱乐化。但讽刺也好,抨击也罢,球迷的目的只有一个:希望中国足球能有质的变化。自家的事儿,着急的也只有自家的人。”也许这正是《竞报》的编辑记者们此举的意义所在。 长城

伊朗球迷 只识郝海东 国足领队遭强吻

快报讯 北京时间今晚,国足将在德黑兰与伊朗国家队进行一场热身赛。昨天,国足在伊朗国家体育训练中心进行了首堂训练课,伊朗球迷和媒体成为训练课的看客,不过多数伊朗球迷对现在的国足一无所知,他们口中念叨的名字依然是——郝海东。

在观看训练后,伊朗球迷开始询问国足的情况。一位资深球迷问起李明,在得知李明已经不再当球员,转行做俱乐部管理时,这位球迷伸出了大拇指。接着,他又问起郝海东的情况,他认为:“郝海东是中国最好的前锋,他的速度很快,技术很出色,现在的中国足球还有这样的球员吗?”记者无奈地摇了摇头。

国足领队蔚少辉成为伊朗球迷的“最爱”,一名伊朗球迷不仅拥抱着蔚少辉合影,甚至在国足结束训练时,上前强吻了国足领队,这也让蔚少辉十分无奈,用蔚少辉的话说:“伊朗球迷太爱球了,太热情了。” (胡文)



英超联赛拥有众多的中国球迷

链接

一篇新闻10个字

2008年6月14日,国足世界杯预选赛兵败天津,中国足球再次和世界杯说再见。第二天,全国所有报纸、网站都大幅报道国足的耻辱性溃败,但吉林的《新文化报》在国足惨败第二天并没有像其他媒体一样多版地报道国足的惨败,《新文化报》的编辑们只是悲痛地写下了10个大字“国足再败,我们无语可说”作为对国足的报道,其他例如战报、分析、赛后等新闻只字不提,被网友称为“最有个性的报道”、“国内报纸对中国足球队的最经典评语”。甚至有网友戏称:标题都多余,纯属浪费版面。

除了这个版面,6月15日,《新文化报》的头版导读也很有性格,在头版最下面写着:“国足1比2负伊拉克提前‘解脱’;小组垫底,导读也只能垫底”。《新文化报》负责该版面的体育编辑曾表示,“这是一次尝试,就是表达情绪。”他表示做完后还担心,第二天新闻热线会不会被读者打爆,毕竟没有看到关于比赛的任何详细资讯,不过他最后还是决定做一次尝试,“就这么做了,没想到出来以后读者的反应这么好。”

胡文



《新文化报》当时报道截屏



《新文化报》当时头版截屏



拥有菲戈老婆 我就不会出轨

罗纳尔多得记住:朋友妻,不可欺

快报讯 对球员来说,最重要的就是在球场上用脚说话,但是,他们的一些语言有时也非常精彩。昨天,西班牙媒体回顾一些名宿和球员的经典语录,有些非常机智,有些非常直接,还有一些则让人喷饭。总的来说,这些简短的话都很好地反映了这些说话者的个性。

“足球是用什么做的?牛皮。牛皮是从哪里来的?牛身上。牛是吃什么的?吃草,牛是吃草的!那为什么不多在草坪上进行传球?这才是正确的踢球方式!”昔日巨星、皇马荣誉主席迪斯蒂法诺用怪异的逻辑阐述了该多传地球的哲学。

“足球就是足球。”前南斯拉夫著名教练博斯科夫的

语言简意赅,他还表示:“足球是难以预测的,因为所有的比赛都是从0:0开始的。赢球比平局好,平局比输球好,输球比降级好。我宁愿一场输9球,也不愿意连续9场输0:1。”有人说,博斯科夫的话是废话,还有人把他的活达到了爱因斯坦相对论的高度。

“一年要踢15个月的比赛。”足球皇帝贝肯鲍尔一直在呼吁给球员们减负,但目前来看,效果并不大。利物浦传奇香克利则表示,足球是超越一切的,“足球不是生与死的问题,事实上足球比生死问题重要多了。”

“金钱应该投入进球场上,而不是放在银行里。”克鲁伊夫执教“梦之队”时,呼吁俱乐部多拿出钱来加强球

队阵容,不过,现在荷兰“教父”却经常强调俱乐部青训营的重要性。

“夜晚就是我的女朋友。”巴西球星罗马里奥以夜生活丰富著称,他说出这样的话也不稀奇。有意思的是,当记者们问罗纳尔多为什么总是夜不归宿时,“外星人”也给出了一个幽默的答案:“如果我的福气能有菲戈那么好,那我晚上肯定也不会出去。”朋友妻,不可欺,但罗纳尔多的羡慕之情还是溢于言表。

足坛的好色之徒不少,乔治·贝斯特就表示:“我把很多钱花在了汽车、酒精和女人上,剩下的则都挥霍了。” (新文)



对于菲戈,罗纳尔多只有羡慕的份

专家:可能落户地方台

天盛是否会继续竞争英超在中国大陆的转播权?昨天记者联系到北京电视台的英超专家周枫,周枫认为以天盛最近两年的转播效果,加上目前经济不景气,天盛继续拿到转播权有很大难度。“目前来看,天盛并没有利用这两年得到多大的发展。加上现在经济不景气,所以我觉得天盛未来的路比较难走。”周枫说。

那么下一个买下英超转播权的电视台会是哪一家?周

枫预测,它有可能是地方台联盟,因为诸如北京台、上海台等地方卫视,已经有了多年欧洲足球转播的经验,而且几家电视台共同出资也能解决资金紧缺的问题。当记者问到央视会否参与竞争时,周枫说:“可能性不大。首先在时间方面有冲突。英超多在周六进行,而这一时段央视有德甲要转播。另一方面,英超的转播权费用非常高,央视不会放弃便宜的德甲转播费,而硬要买下昂贵的英超转播权。”侯文

意甲丑闻案正式宣判 莫吉被判入狱18个月

快报讯 昨晚,据《米兰体育报》报道,前尤文图斯总经理卢西亚诺·莫吉被判入狱18个月,他的儿子亚历桑德罗·莫吉被判入狱14个月。罪行是利用恐吓、诈骗、暴力和非法监禁等手段强迫球员转会。

2006年夏天,意大利足坛爆发了震惊世界的“电话门”丑闻,尤文图斯被勒令降级并剥夺了2004-2005和2005-2006赛季的两个冠军头衔,当事人之一的老莫吉被禁止从事足球工作5年。但此后的事情证明,莫吉身上的丑闻并非这一件事,莫吉父子控制的GEA经纪公司内部藏有更多不可告人的黑幕。 (新文)